

首批“爱心棉被”昨日运抵

如果您也想奉献爱心,请致电“送暖热线”96706126



首批“爱心棉被”昨日运抵本报编辑部。 本报记者 赵恩霆 摄

本报10月28日讯(记者 赵恩霆) 27日,为响应本报“张刚大篷车”今冬来送暖活动,济南苑校工贸有限责任公司总经理陈卫宏决定向缺少过冬棉被的困难家庭捐出100床棉被。28日上午,这百床爱心棉被中的第一批50床运抵本报编辑部。

自27日承诺要捐赠100床棉被后,陈卫宏就立即开始筹措货源,还亲自查验备好的棉被质量,确保送到困难居民家里的是保质保量保暖的好棉被。28日一早,陈卫宏就致电本报,表示首批50床棉被已经准备就绪,而当天午陈卫

宏就与助手开着一辆面包车把爱心棉被送到了本报编辑部。

“早点准备,万一哪天冷了,好能及时送到困难居民手中。”陈卫宏一边说着,一边从面包车上往下搬棉被。在卸下来的棉被中,既有已经包装好的也有整袋大包装的。陈卫宏说,由于临近入冬,公司业务也日渐繁忙,来不及把所有的棉被一一单独包装好就急着运了过来。

“这些包装袋你收好,以后给困难居民发被子前都给单独包装好。”陈卫宏把一沓包装袋递到记者手中。

他说,这些棉被全部是2.1m×1.5m的标准大小,被芯也都是优质棉胎,保证能让贫困家庭过一个暖冬。匆匆卸下首批爱心棉被后,陈卫宏没多停留,立即乘车返回公司处理事务并筹备下一批50床爱心棉被。

除了陈卫宏外,本报今天又接到了很多热心市民和单位打来的电话。他们表示,在看了本报报道的困难家庭后都非常感动,决定尽自己所能帮他们度过一个暖冬。如果您也想奉献爱心,请致电“送暖热线”96706126,我们代表困难家庭向您表示感谢。

双胞胎的棉服 牵动众人心

多位市民致电本报,表示愿给予帮助

本报10月28日讯(记者 赵恩霆) 28日,本报刊登了家住信义庄的单亲妈妈魏蕊梅因无力为双胞胎女儿添置新毛衣和棉服而发愁的报道后,当天就接到了众多热心市民的来电。大家纷纷表示,愿意为这对双胞胎捐赠衣服,帮助她们温暖过冬。

28日,有多位市民先后拨打本报“送暖热线”96706126的捐助与求助电话,询问这对缺衣服穿的双胞胎女孩的情况。“我想问问这对孩子多大了,有多高?”28日一早,市民石女士就打来电话,询问两个孩子的相关情况,决定为她们准备合适的棉服。而市民袁女士则表示,不仅愿意捐助一些衣物,还愿意对她们一家进行长期救助。此外,有不少热心市民表示,愿意在捐衣物的同时捐点钱。

记者从魏蕊梅处得知,这对双胞胎女孩今年9岁了,正上小学四年级,

身材胖乎乎的,身高1.4米左右,由于孩子正处在长身体的阶段,孩子前两年的衣服现在都小了不少,没法再继续穿了。魏蕊梅说,因为家庭条件比较艰苦,这对双胞胎姐妹年纪不大却很懂事,从来不与同龄人攀比什么衣着,更不随便吃零食。有一次魏蕊梅带孩子去超市,让她俩买点好吃的,可孩子拿着篮子转了一圈又把吃的放回去了,“孩子说以前吃过了,而且同学说有的不好吃。”说着说着,魏蕊梅的声音开始哽咽。

在得知很多热心人都关心她的孩子后,魏蕊梅一个劲地对好心人表示感谢。不过,考虑到不影响孩子的正常学习和生活,记者将与热心市民取得联系,了解捐助衣物的具体情况,代替魏蕊梅和她的两个孩子领取衣物,然后再转交给她们。“谢谢,谢谢,谢谢这些热心人。”挂断电话前,这位母亲再次说道。

男儿有“累”不轻谈,男儿有“痔”不轻言 30岁男教师课堂昏厥!原是痔疮在“恶搞”

近来气温骤降,寒冷的天气让人措手不及。天气冷了,人也疏于运动了。麻辣火锅也成了人们的家常菜,久坐发作的肛肠病也前来作祟了。为此,济南肛肠医院

的专家提醒广大市民:天气寒冷,注意肛肠疾病,如果你有便秘、便血、肛部疼痛、瘙痒等症状,可拨打肛肠健康专线 62301111,关爱自己的肛肠健康。

久坐、劳累等使人体长时间处于一种固定体位,从而影响血液循环,使盆腔内血流缓慢和腹内脏器充血,引起痔静脉曲张、曲张、隆起、静脉壁张力下降而引起痔疮是发病的重要原因之一,若运动不足,肠蠕动减慢,粪便下行迟缓或因习惯性便秘,从而压迫静脉,使局部充血和血液回流障碍;

引起痔静脉曲张;静脉壁抵抗力降低,也可导致痔疮发病率增高,据临床观察及统计普查结果分析:不同职业患者中的患病率有显著差异;而加班一族更是痔疮的多发人群,临床上机关干部、办公室行政人员、汽车司机、售货员、教师的患病率明显较高。

畅,多饮开水,避免缺水;肠道干涩,大便干结,忌避免久坐久立;以免引起压力增加、痔静脉曲张。

肠镜检查:一旦有痔疮发作先兆,如肛门轻度不适、疼痛、瘙痒、便血时应及时到正规的肛肠专科医院进行诊治,以免造成更严重的后果。

惊!病情延误引发贫血昏厥

家住天桥区30岁的李立国,是一位济南历城区重点高中的语文教师,有七八年的“痔疮”了,多年来一直有便血,排便时有个鼓鼓的肉球脱出来,肛门口还总有痒痒感,他估计这是痔疮,听说“十人九痔”,可治可不治,平时他也把心都放在学生和教学上,一直没当回事,最近一段时间,李立国上课时感觉疲惫不堪,23日上午的语文课上,突然就晕倒了。

等他苏醒后,已经躺在了济南肛肠医院病房里,经吴斌院长亲自通过韩国肛门镜检查后,确诊其患有血期

内痔,由于长期便血导致了缺铁性贫血,才引发了他上课晕倒,随后吴院长采用中西医结合疗法——肛泰疗法为他治疗,仅用十几分钟,治疗就圆满结束,几天后李老师和又回到了他热爱的课堂。

据吴院长介绍,像李老师这类病人比较常见,尤其是患有痔疮的男性患者,总是觉得痔疮是个小病,懒得理会,盼望普通过饮食能够改善一下,于是把病情一拖再拖,从一开始渗血到滴血,最后喷血,导致贫血后,身体就垮了,而且经常出血的话,还很容易感染,会引起并发症。

喜!多项选择解除肛肠疾病困扰

济南肛肠医院作为全国品牌连锁医院,山东肛肠疑难疾病诊疗领域的扛旗手,率先引进的升级版韩国 DR. colonoscope 电子肛门镜系统,第三代日本奥林巴斯电子肠镜系统,多普勒痔动脉结扎术、痔切闭术、肛泰可视套扎术、超声介入微创术、HCPT微创技术、德

国 DWW 术后康复系统、肛泰中医大肛肠水疗等肛肠领域最新技术设备,诊断精确,微创治疗,针对各种肛肠疾病,其创伤小、恢复快、基本没有痛苦,尤其在混合痔、陈旧性肛裂、复杂性肛瘘、慢性便秘、直肠息肉、直肠肿瘤等疑难疾病的治疗上处于国内领先水平。



肛肠医院专家正在为李立国手术

忧!痔疮,这些人群是高发

俗话说“十人九痔”,可见痔疮是一种常见病,多发病,济南肛肠医院专家指出,由于现在生活方式和饮

食习惯的改变,近年来,痔疮发病的比例有所上升,几乎占了健康人群的一半,痔疮的发病原因颇多:久坐、

防!关注肛肠健康,应从点滴做起

济南肛肠医院专家提示:预防痔疮要从平时做起,具体地说,应注意以下几个方面:1、生活要有规律,多进行体育锻炼;2、预防便秘,日常饮食中宜多食新鲜蔬菜、水果等富含纤

维素和维生素的食物;3、养成定时排便的习惯,纠正久忍大便,防止蹲厕时间过长;4、保持肛门周围清洁,注意卫生,防止感染,以免诱发或加重痔疮;5、注意下身保暖,保持血液循

温馨提示:现金优惠诊疗活动还剩2天!

济南肛肠医院推出的“秋风送爽,肛泰护航”活动掀起肛肠患者就诊热潮,五百张500元现金大礼券短短几天内便被申领一空,院方决定再增加200张现金优惠诊疗卡以满足患者需求,10月31日前凡到济南肛肠医院就诊的患者均可享受

500元优惠诊疗,活动仅剩2天时间,有大便带血,肛门疼痛、痔疮、肛瘘等肛肠病症的患者,可提前拨打电话 0531-62301111 预约专家。

距活动结束仅剩 2 天